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 ISTITUZIONE DI UN DAZIO ANTIDUMPING DEFINITIVO SULLE 

IMPORTAZIONI DI FILATI DI POLIESTERE AD ALTA TENACITÀ ORIGINARI 

DELLA REPUBBLICA POPOLARE CINESE  

 

Roma, 12 maggio 2023 - Si comunica che nella Gazzetta Ufficiale dell’Unione Europea, serie L 

n.127  del 12 maggio 2023, sono stati  pubblicati i Regolamenti di esecuzione (UE) 2023/934 e 

935 della Commissione dell’11 maggio 2023 che, in seguito a un riesame a norma dell’articolo 

11 paragrafi 2 e 3 del regolamento (UE) 2016/1036, istituiscono un dazio antidumping 

definitivo sulle importazioni di filati di poliestere ad alta tenacità, non condizionati per la 

vendita al minuto, compresi i monofilamenti di meno di 67 decitex (esclusi i filati per cucire e i 

filati ritorti o ritorti su ritorto “câblés” con torsione «Z», destinati alla fabbricazione di filati per 

cucire, pronti per la tintura e per essere sottoposti a trattamento di finitura, avvolti non troppo 

strettamente su un tubo in plastica perforato), attualmente classificati con il codice NC ex 5402 

20 00 (codice TARIC 5402 20 00 10) originari della Repubblica popolare cinese .  

 

Al riguardo, si fa presente che, fatta salve le aliquote individuali previste per talune ditte 

produttrici indicate al paragrafo 2 dell’art. 1 del regolamento 2023/934, sulle importazioni dei 

suddetti prodotti si applica un dazio antidumping definitivo pari al 23,7 (codice addizionale 

Taric A999) ad esclusione della società Zhejiang Hailide New Material Co. Ltd. (codice 

addizionale TARIC A976) sui cui prodotti, ai sensi del Regolamento di esecuzione (UE) 

2023/935, si applica un dazio antidumping del 6,9 %.  

 

Si fa presente che l’applicazione delle aliquote ridotte, previste per le società di cui all’art. 1, 

paragrafo 2, del regolamento 2023/934 e per la società Zhejiang Hailide New Material Co. Ltd 

di cui al Reg. UE 2023/935, è subordinata alla presentazione di una fattura commerciale valida 

su cui figuri una dichiarazione datata e firmata da un responsabile della società che rilascia tale 

fattura. 

I suddetti Regolamenti hanno validità con decorrenza 13 maggio p.v.   

 

Per maggiori informazioni, si rimanda alla consultazione dei Regolamenti (UE) 2023/934 e 

2023/935 che, per ogni buon fine, si allegano alla presente comunicazione, nonché del database 

Taric, aggiornato di conseguenza dai Servizi della Commissione (DG Taxud).  


